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Reeves acusa a Sunak de mentir sobre el aumento de
impuestos de £2,000 de los laboristas

La sombra de la canciller,  Rachel Reeves, ha acusado a Rishi Sunak de mentir después de que
surgiera que un alto funcionario del Tesoro había  advertido a los ministros conservadores que no
dijeran que los funcionarios públicos estaban detrás de su reclamación de que un  gobierno
laborista aumentaría los impuestos en £2,000.
El primer ministro hizo la afirmación a lo largo de su debate televisivo cara  a cara con Keir
Starmer, diciendo "funcionarios del Tesoro independientes" que habían valorado las políticas
laboristas "y ascienden a un  aumento de impuestos de £2,000 para todos".
En una carta al partido laborista el lunes, James Bowler, el secretario permanente del  Tesoro,
dijo que a los ministros se les había dicho que no sugirieran que los funcionarios públicos habían
producido la  figura en el centro del ataque tory.
Bowler dijo que las cifras no deberían atribuirse a la función pública. En su  carta a Darren Jones,
el secretario en la sombra de la Hacienda, dijo que un documento tory "incluye costos más  allá
de los proporcionados por la función pública".
"Las estimaciones de costos derivadas de otras fuentes o producidas por otras organizaciones 
no deben presentarse como haber sido producidas por la función pública", dijo en una carta a
Jones el 3 de  junio.
"Les he recordado a los ministros y asesores que esto debe ser el caso."
Fecha Evento Detalles

3 de
junio

Carta de James Bowler
Recordatorio a  los ministros y asesores de que las
estimaciones de costos no deben atribuirse a la
función pública.

Debate
televisivo

Rishi Sunak afirma  que las políticas
laboristas ascenderían a un aumento de
impuestos de £2,000.

Independientes funcionarios del Tesoro" habían
valorado las políticas laboristas.

Después
 del
debate

Reeves acusa a Sunak de mentir
La figura de £2,000 no debe atribuirse a la función
pública.

Reeves le dijo a  los difusores el miércoles: "Rishi Sunak mintió 12 veces en el debate de anoche
sobre los planes fiscales de los  laboristas. La verdad es que los conservadores han llevado la
carga fiscal al nivel más alto en 70 años. Esa  es la carga fiscal de los conservadores y su
legado."

Sean "Diddy" Combs Negócio de Demanda por Abuso
Sexual e Outras Condutas Inadequadas

O empresário musical Sean "Diddy" Combs pediu a  um juiz federal na segunda-feira para
descartar uma ação judicial de um produtor de música que o acusou de um  padrão geral de
abuso sexual e outras condutas inadequadas.
A ação judicial, que foi apresentada g2 sport bet fevereiro pelo produtor Rodney "Lil  Rod" Jones,
é repleta de "contos altos", "teatralidades lascivas", "alegações legalmente sem sentido" e
"falsidades flagrantes" cuja intenção é apenas  "gerar atenção da mídia e explorá-la para extrair
um acordo", de acordo com o pedido de descarte apresentado na justiça  federal g2 sport bet
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Nova York.
O caso falha g2 sport bet estabelecer que Jones tem standing para processar, não inclui
detalhes essenciais, incluindo os  tempos e locais dos incidentes descritos e "não faz uma única
alegação viável", de acordo com o pedido.
Várias ações judiciais  alegando abuso sexual e outras condutas inadequadas contra Combs já
haviam sido apresentadas quando Jones entrou com a ação g2 sport bet  fevereiro, mas as
circunstâncias g2 sport bet torno do astro do hip-hop se tornaram mais graves desde então.
Em março, simultaneamente, as buscas  nas casas de Combs na Flórida e na Califórnia levaram
à revelação de que ele era o assunto de uma  investigação federal contínua de tráfico sexual
criminoso.
E g2 sport bet maio, o 2024 {sp} de segurança de hotel foi ao ar, mostrando  Combs socando,
chutando e arrastando a cantora de R&B Cassie, que era g2 sport bet protegida e namorada de
longa data na  época. O incidente correspondeu de perto a uma descrição g2 sport bet uma ação
movida g2 sport bet novembro que foi resolvida no dia  seguinte, mas desencadeou um
escrutínio intenso sobre Combs.
Alguns dias depois da exibição do {sp}, Combs postou um {sp} de desculpas  nas redes sociais
dizendo que estava "verdadeiramente arrependido" e suas ações eram "inexcusáveis".
A ação movida por Jones, que também inclui  o filho de Combs e vários de seus associados
comerciais como réus, descreve um ano que Jones passou na vida  de Combs g2 sport bet Los
Angeles e Miami no processo de produzir um álbum g2 sport bet 2024 e 2024.
Jones diz que testemunhou  - e g2 sport bet muitos casos registrou g2 sport bet áudio -
centenas de horas de atividade ilegal de drogas e atividade sexual  por Combs e as pessoas ao
seu redor. O pedido de descarte de Combs diz que a ação é "repleta  de contos extravagantes de
conduta" mas "contém poucas alegações relacionadas a Jones além de uma alegação de que
Combs não  pagou ao produtor pelo seu trabalho".
A ação é um esforço para transformar o conflito comercial g2 sport bet uma conspiração criminal
ampla  liderada por Combs, sem fornecer evidências de qualquer significado, diz o pedido de
descarte de Combs.
Jones também alega que Combs  tentou seduzi-lo para sexo, o molestou, o fez procurar
prostitutas e o pressionou a ter relações sexuais com elas.
Mas o pedido de descarte dos advogados de Combs diz que "Jones  falha g2 sport bet alegar os
fatos mais básicos, como onde e quando qualquer instância supostamente de agressão ocorreu
ou o que  supostamente aconteceu", e falha g2 sport bet fornecer evidências de que Jones foi
coagido de uma forma que o tornaria uma vítima.
Além  do que foi capturado no {sp} de segurança do hotel com Cassie, Combs negou amplamente
as alegações nas ações movidas  contra ele.
"Deixe-me claro. Não fiz nenhuma das coisas horríveis sendo alegadas", disse g2 sport bet uma
postagem g2 sport bet dezembro.
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